
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в сети Интернет, о применении в отношении ученика одной из школ физической силы

В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлена публикация, размещенная в социальной сети, о том, что в одной из школ Хабаровска технический сотрудник учебного заведения применила физическую силу в отношении ученика.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка. Также будут установлены причины и условия, способствовавшие данному происшествию.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1520043>